Lycée Paul Valéry Mathématiques — ECS1

Formulaire de trigonométrie
Angles remarquables

(Les valeurs entre parenthéses ne sont pas a apprendre, mais il faut savoir les retrouver)
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Formules/propriétés a connaitre par coeur :

—1<cosx<1
—1<sinx<1

Autrement dit :

|cosx| <1 et [sinx| <1

cos?x +sinx=1 cos’x = —sinx

On en déduit : sin’ x = cosx
1

2. _ .2
cos“x =1 —sin“x

tan’x = 1+ tan®x = 5

CcoS? x

sin?x =1 — cos?x

cos(—x) = cosx cos(x + 2m) = cosx

sin(—x) = —sinx sin(x + 2m) = sinx

tan(—x) = —tanx tan(x + m) = tanx

cos(x +m) = —cosx cos(m —x) = —cosx

sin(x + m) = —sinx sin(mr — x) = sinx

71- =
cos (E = x) = sinx

A
sin (E - X) = COoSXx

cos(a+ b) = cosacosb —sinasinb .
( ) cos(2a) = cos?a —sin®a
cos(a — b) = cosacosb + sinasinb
( ) =2cos’a—1

sin(a + b) = sinacosb + cosasinb —1{—2sin’a

sin(a — b) = sinacosb — cosasinb . .
( ) sin(2a) = 2sina cosa



https://www.geogebra.org/m/yrr3qthq

